

# 央视科教揭秘神奇记忆术

研究证明:通过训练的大脑,可使学习和工作效率提高5倍以上

近期将在南京师范大学举行观摩会,家长可拨打电话025-83706799,83716799免费订票,与世界记忆大师进行面对面交流

## »新闻背景

世界脑力锦标赛是大脑思维运动方面最具权威、最具影响力的国际赛事。现在中国脑力运动处在了历史发展最好时期,2009年8月,中国广州击败另外两个候选城市东京和伦敦,勇夺2010年和2011年连续两届世界脑力锦标赛的主办权。外国媒体表示:“中国人在脑力开发领域已经开始赶超西方发达国家!”

2010年5月19日中央十套《百科探秘》栏目播出的《记忆大师的秘密》节目引起观众的巨大反响,第十九届世界脑力锦标赛组委会执行主席宋夏童出席节目畅谈大脑潜能开发战略意义,新思维教育集团金牌讲师、世界记忆大师郭传威、朱少敏、袁文魁三人也应邀到节目现场展示了他们惊人的记忆能力,当场揭开神奇记忆术的神奇面纱,他们只想通过此举告诉世人——天才是可以培养出来的。

今年的春节联欢晚会上,一个7岁的小女孩表演了让所有观众都惊讶不已的节目——“背诵百家姓”。很多人把这个小女孩称为“记忆神童”。其实,小孩用的科学记忆法,早在2005年已被引进作为国内的新思维教育机构的核心教育方法。近期,世界记忆大师精英讲师团将联合世界脑力锦标赛组委会在南京举行观摩会,参与者将现场见证孩子现学现用的神奇记忆能力,由于该机构举办的观摩会经常出现一票难求的情况,机构负责人建议家长可通过电话预约换取门票。通过现场测试的孩子,有机会参加在南京的暑期集训。

## 8天,改变孩子的一生

2010年暑期南京将选拔300名8至19岁中小学生接受先进脑力开发集训。

2010年,新思维教育机构对其课程进行了研发创新,即将到来的暑期开设了为期8天的特训营,专门针对青少年在学的小学、初中、高中课本进行授课内容设置。据介绍,经过2天的数字记忆培训,一些公式和常用值都可熟记于胸。初中的学生能把令人头疼的公式定理、三角函数、化学元素周期表牢记脑中。

以前被看作死记硬背老大难的中文,经过4天的学习,小学学员可以对《弟子规》全篇倒背如流,还能提早熟背下学期的多首古诗词。中学必背的文言文不再是难事。而在4天的英文记忆培训后,小学生可以提前自学下学期的单词,准确率达到90%以上,中学生能背诵2篇新概念文章以及50个必背短语。

新加入课程体系的脑图和速读培训,更是能让学员受益终身,中学生能自我进行下学期整本书的书本分析,记忆所有的考点,并自行整理考试大纲。不同程度的学员的阅读速读都会比学前提升3倍以上,比如能从每分钟300字,提升到1000字,理解率能达到70%以上。成为十分大器的阅读题不再是高分的障碍,有试学的学员和家长称,终于体会到捷足先登的滋味了。

## 顶尖讲师团队因孩子个性施教

作为国内新兴教育方式的启蒙组织,新思维全脑教育集训营用一流的讲师团队,通过彻底改变孩子的思维方式,教会孩子高效的学习方法。如此前沿的记忆法,只需8天就教授完毕,

机构负责人指出,这种记忆能伴随孩子终身。只要隔一段时间,把新思维脑图拿出来温习一遍即可。

新思维教育的学习方法不仅让学员们的学习成绩有所提高,而且让他们节约了更多的时间去发展他们的课余爱好。最特别的是,每期集训营都专门开设感恩教育课程,组织策划盛大的感恩晚会,通过感恩教育唤起孩子内在学习动力,从而对学员人生价值、道德修养进行引导和塑造。成立6年以来,新思维教育机构使近7万多名学员从中受益。

每次学程结束,机构都会邀请学生家长现场验证,孩子记忆力的飞跃总会令家长们喜出望外。该机构还特设复习课程,帮助广大学员有效巩固复习,深化学习效果,成绩优异的学员还可参加精英班集训,并有资格被选送参加“中国脑力锦标赛”或“世界脑力锦标赛”。南京地区学员,可在南京国际凤凰书城训练基地进行巩固和提高!

## ■新思维教育成果举例

宋夏童(广州市二沙育才实验学校初一三班 第18届世界脑力锦标赛儿童组冠军)

经过新思维教育集训营学习后,小小的英语单词再也难不倒我了,原来背一篇几百字的英语课文要半小时以上,现在10分钟内就可以将100个数字倒背如流。

倪梓强(江苏省南通市海门师范附属小学六年级四班 第18届世界脑力锦标赛中国区选拔赛获1金1银1铜)

接受新思维记忆培训后,学习起来真是如虎添翼,不但帮我节约了大量的时间,而且让我学会对知识灵活运用,学习兴趣也更加浓厚了,我在南通本地的“培优考试”中成绩优异,能够享受期末考试免考待遇。

蔡志伟(南京市九龙中学初一年



级、第19届世界脑力锦标赛华东区精英选手)

自从去年参加新思维的学习后,我的学习变得轻松很多,原来一篇晦涩的古文,现在在我面前就是一幅生动的画面,很容易就能记下来。现在我一有时间就跟新思维的老师一起训练,准备参加今年的世界脑力锦标赛。

## ■家长说法

以前,孩子一背英语单词,背到十来个单词就发脾气,我们看着也很无奈,一方面不想孩子学得这么艰难,另一方面又苦于帮不到孩子。现在,看到孩子学起来比以前轻松,感到很欣慰。与其逼着孩子去学五花八门的兴趣班,倒不如让孩子的大脑真正地“动起来”。

(学员宋夏童的家长周晓燕)

学习自觉性强了,对家长的管教没以前那么反感了。以前学习就是应付家长,应付老师,现在能够认识到学习对自己的重要性。最重要的一点是新思维的老师教会了孩子懂得感恩。

(学员邹一非的家长谭玮)

当时报名参加,我并不期望她8天一定要学到很具体的东西,只希望她能够学到那种学习和思考的方法回来。你们教会了孩子在学校课堂里学不到的一些方法,还有我们家长无法教会的一些东西。很奇怪,孩子在学校和家里都是很难以管束的,但送到你们那里变得服服帖帖。

(学员胡克帆的家长刘淑英)

# 观摩会见证孩子神奇变化 领票从速 83706799 83716799 (夜)

出席嘉宾:世界记忆大师精英讲师团,社科界、教育界领导及专家

## 专家观点:

### 人类大脑可以像肌肉一样锻炼

“你的大脑可以像肌肉一样锻炼,變得更加聪明!”世界脑力锦标赛创始人、教育专家、现任实验班特聘脑力开发专家的托尼·巴赞因对人类大脑开发的卓著成就而被誉为“世界大脑先生”。他在多年来对大脑开发的研究中,发现了人脑记忆方式,人脑思维方式都来源于大脑思维运动的道理,右脑的使用率偏低导致人类理解能力、形象思维能力都没有被完全开发,创造性思维和逻辑思

维必须从小锻炼。我国教育在这一领域还属于起步阶段,如果孩子在幼年时不进行正确的头脑锻炼,开发右脑思维能力,势必大幅度影响智力。

### 一般人大脑只用了6%

科学家玛格丽特米德研究得出:普通人大脑潜能只运用了6%,还有94%的潜能未被开发。世界脑力锦标赛创始人、教育专家托尼·巴赞说:“中国人的大脑有非常大的潜能,中国的汉字复杂多变,相对于26个英文字母,中国人更有优势学好知识,提高大脑创造力,每个孩子都有可能成为天才。”

**17岁前是孩子成才关键**

新思维教育专家组在研究中发现,人类大脑中连接不同神经元的突触数会在成长过程中有选择地淘汰近一半,而儿童大脑反反复活动频繁,2岁儿童的大脑皮质活动程度已接近一般成年人的水准,4岁儿童的大脑皮质活动可以达到成年人的两倍,且一直持续到10岁,12岁时达到成年人的水准,4-17岁

这段黄金岁月是人一生中最好的学习时间。

“务必在孩子的黄金岁月选择高端的教育方法开发孩子大脑,提升孩子学习能力、竞争能力。”一位在中国教育行业工作了近40年的老教授不无感慨:“17岁之前是孩子成才的关键!”

世界记忆大师将在观摩会现场免费传授全脑开发、快速记忆方法,并抽取若干名学生进行一对一定制辅导,参会家长将亲眼见证自己孩子在短短半小时培训后表现出的惊人潜力。



世界大脑先生托尼·巴赞  
和新思维专家林生植

## 南京地点:

南师大随园校区教师教育学院报告厅(宁海路122号)

市区时间:2010年7月11日(周日)下午1:30

## 六合地点:

六合延安北路三号华宫酒店三楼会议室

六合时间:2010年7月12日(周一)下午1:30

## 高淳地点:

高淳县文化馆三楼剧场

高淳时间:2010年7月10日(周六)下午2:00

## 领票点:

### 市区:

凤凰国际书城一楼总台  
中山北路议事厅大厦19楼新思维分公司  
南师大随园校区计算机楼9号楼三楼  
大众书局二楼好记星专柜  
新街口新华书店二楼好记星专柜  
山西路苏宁店二楼好记星专柜  
南京商厦一楼好记星专柜  
中山南路107号华文书店(南京市第一小学旁)  
珠江路853号玄武外国语学校正门旁报刊亭

### 六合:

六合新华书店一楼好记星专柜(长江路12号)  
六合五星电器一楼好记星专柜(泰山路2号)  
江宁:

- 江宁五星一店一楼好记星专柜(上元大街456号)
- 江宁五星二店一楼好记星专柜(上元大街300号)

江浦:

- 江浦苏宁电器一楼好记星专柜(珠江镇文德路5号)
- 江浦华润苏果一楼好记星专柜(桥北华侨城)

大厂:

- 大厂新华书店一楼好记星专柜(新华路434号)
- 大厂苏宁电器一楼好记星专柜(长津街88号)

### 报名程序:

- 1、电话预定观摩会入场券;2、于指定领票地点领取入场券(仅设150个家庭席位,领票时需交50元押金,观摩会入场前凭票退换);3、凭票免费参加观摩会;4、免费为孩子进行思维能力测试;5、测试合格者有机会参加新思维教育在南京举行的暑假集训营进行集训

抢票热线:025-83716799、83706799